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1.Укажите кости черепа, которые образуют латеральную стенку глазницы:
1) скуловая,
2) лобная,
3) клиновидная,
4) височная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
2.Укажите кости черепа, которые входят в состав верхней стенки носовой полости:
1) носовая,
2) решетчатая,
3) клиновидная,
4) лобная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
3.Укажите кости черепа, которые входят в состав нижней стенки носовой полости:
1) носовая,
2) верхняя челюсть,
3) клиновидная,
4) небная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
4.Укажите кости черепа, которые входят в состав латеральной стенки носовой полости:
1) верхняя челюсть,
2) слезная,
3) небная,
4) клиновидная.
5.Укажите, какие кости формируют костную перегородку полости носа:
1) сошник,
2) носовая,
3) решетчатая,
4) клиновидная.
6.Укажите, какой канал выходит из барабанной полости через каменисто-барабанную щель:
А. Сонный канал
В. Лицевой канал
С. Мышечно-трубный канал
D. Каналец барабанной струны
E. Барабанный каналец
7.Укажите, какой отросток отходит от верхнелатеральной части тела верхней челюсти:
А. Лобный
В. Скуловой
С. Альвеолярный
D. Небный

8. Укажите тип соединения костей черепа в области его свода:
А. Синхондроз
В. Синдесмоз
С. Синостоз
D. Диартроз
E. Симфиз

9.Укажите тип соединения клиновидной и затылочной костей:
А. Синхондроз
В. Синдесмоз
С. Синостоз
D. Диартроз
E. Симфиз

10.Укажите тип соединения нижней челюсти с височной костью:
А. Синхондроз
В. Синдесмоз
С. Синостоз
D. Диартроз
E. Симфиз
11.Укажите, вид окостенения покровных костей черепа:
1) энхондральное,
2) перихондральное,
3) периостальное,
4) эндесмальное.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

12.Укажите образования на передней поверхности пирамиды височной кости:
1) борозда большого каменистого нерва,
2) дугообразное возвышение,
3) крыша барабанной полости,
4) тройничное вдавление.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

13.Укажите образования на задней поверхности пирамиды височной кости:
1) внутреннее слуховое отверстие,
2) наружное отверстие водопровода преддверия,
3) поддуговая ямка,
4) тройничное вдавление.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
14.Укажите образования на нижней поверхности пирамиды височной кости:
1) яремная ямка,
2) дугообразное возвышение,
3) наружное отверстие сонного канала,
4) тройничное вдавление.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
15.Укажите образования на передней поверхности тела клиновидной кости:
1) клиновидный гребень,
2) спинка седла,
3) отверстия клиновидной пазухи,
4) клиновидный клюв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

16.Укажите, какие позвонки имеют реберные ямки и полуямки:
А. Шейные
В. Грудные
С. Поясничные
D. Крестцовые
E. Копчиковые

17.Укажите место расположения тазовых крестцовых отверстий:
А. Основание крестца
В. Верхушка крестца
С. Передняя поверхность
D. Задняя поверхность
E. Ушковидная поверхность

18.Укажите особенности строения позвонков поясничного отдела:
1) массивное тело и короткий остистый отросток,
2) сагиттальное расположение суставных поверхностей суставных отростков,
3) фронтально расположенные поперечные отростки,
4) треугольная форма поясничного отверстия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

19.Укажите характерные признаки строения грудных позвонков:
1) нисходящее направление остистого отростка,
2) фронтальное расположение суставных поверхностей суставных отростков,
3) наличие реберных ямок (полуямок) на теле позвонка,
4) раздвоенный остистый отросток.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

20.Укажите изгиб в грудном отделе позвоночного столба:
А. Лордоз
В. Сколиоз
С. Кифоз
D. Ничего из вышеперечисленного

21.Укажите форму суставов между суставными отростками грудных позвонков:
А. Плоские
В. Шаровидные
С. Блоковидные
D. Цилиндрические
E. Эллипсовидные

22.Укажите форму суставов между суставными отростками поясничных позвонков:
А. Плоские
В. Шаровидные
С. Блоковидные
D. Цилиндрические
E. Эллипсовидные

23.Укажите, какие кости формируют грудную клетку:
1) грудина,
2) ребра,
3) грудные позвонки,
4) ключица.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
24.Укажите название ребер, соединяющихся непосредственно с грудиной:
A. Истинные
В. Ложные
С. Колеблющиеся
D. Ничего из вышеперечисленного

25.Укажите название ребер, соединяющихся с хрящом вышележащего ребра:
A. Истинные
В. Ложные
С. Колеблющиеся
D. Ничего из вышеперечисленного

26.Укажите моноэпифизарные кости:
A. Кости пястья
В. Кости запястья
С. Плечевая кость
D. Кости предплечья

27.Укажите кости таза, образующие вертлужную впадину:
1) седалищная,
2) лобковая,
3) подвздошная,
4) крестцовая.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

28.Укажите виды соединения костей таза:
1) симфиз,
2) синдесмоз,
3) диартроз,
4) синостоз.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

29.Укажите границы выхода из малого таза:
1) копчик,
2) седалищный бугор, ветви седалищных костей,
3) лобковый симфиз, нижние ветви лобковых костей,
4) крестцово-бугорная связка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

30.Укажите величину истинной конъюгаты женского таза:
А. 10 см
В. 10,5 см
С. 11 см
D. 11,5 см
E. 12 см
31.Укажите, от остистых отростков каких позвонков начинается большая ромбовидная мышца:
А. 4-6 шейных
В. 7 шейного и 1 грудного
С. 2-5 грудных
D. 6 и 7 грудных
E. 8 и 9 грудных

32.Укажите, к каким ребрам прикрепляется верхняя задняя зубчатая мышца:
А. 1 ребру
В. 2-5 ребрам
С. 6 ребру
D. 7 ребру
E. 8 и 9 ребрам

33.Укажите, к каким ребрам прикрепляется нижняя задняя зубчатая мышца:
А. 3 и 4 ребрам
В. 5 и 6 ребрам
С. 7 ребру
D. 8 ребру
E. 9-12 ребрам

34.Укажите, какие мышцы образуют средний слой группы глубоких мышц спины:
А. Ременные мышцы головы и шеи
В. Поперечно-остистая мышца
С. Подзатылочные мышцы
D. Межостистые и межпоперечные мышцы
E. Мышца, выпрямляющая позвоночник

35.Укажите, от остистых отростков каких позвонков начинается ременная мышца шеи:
А. 6 и 7 шейных
В. 1 и 2 грудных
С. 3 и 4 грудных
D. 5 и 6 грудных
E. 7 и 8 грудных

36.Укажите место прикрепления плечевой мышцы:
А. Бугристость лучевой кости
В. Шейка лучевой кости
С. Бугристость локтевой кости
D. Венечный отросток локтевой кости
E. Локтевой отросток локтевой кости

37.Укажите функцию плечевой мышцы:
1) сгибает в плечевом суставе,
2) приводит верхнюю конечность к туловищу,
3) супинирует кисть,
4) сгибает в локтевом суставе.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

38.Укажите место начала длинной головки трехглавой мышцы плеча:
А. Надсуставной бугорок лопатки
В. Подсуставной бугорок лопатки
С. Клювовидный отросток лопатки
D. Большой бугорок плечевой кости
E. Ость лопатки

39.Укажите место прикрепления трехглавой мышцы плеча:
А. Локтевой отросток локтевой кости
В. Венечный отросток локтевой кости
С. Бугристость локтевой кости
D. Бугристость лучевой кости
E. Шейка лучевой кости

40.Укажите, какая головка трехглавой мышцы плеча участвует в разгибании и приведении плеча к туловищу:
А. Латеральная
В. Длинная
С. Короткая
D. Ничего из вышеперечисленного

41.Укажите, какая мышца проходит через малое седалищное отверстие:
А. Внутренняя запирательная мышца
В. Верхняя близнецовая мышца
С. Нижняя близнецовая мышца
D. Грушевидная мышца

42.Укажите, какая мышца проходит через большое седалищное отверстие:
А. Внутренняя запирательная мышца
В. Верхняя близнецовая мышца
С. Нижняя близнецовая мышца
D. Грушевидная мышца

43.Укажите место прикрепления грушевидной мышцы:
А. Шейка бедренной кости
В. Вертельная ямка бедренной кости
С. Большой вертел бедренной кости
D. Малый вертел бедренной кости
E. Межвертельный гребень

44.Укажите, какие мышцы относятся к глубокому слою наружной группы мышц таза:
1) малая ягодичная мышца,
2) квадратная мышца бедра,
3) наружная запирательная мышца,
4) средняя ягодичная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
45.Укажите место прикрепления большой ягодичной мышцы:
А. Ягодичная бугристость бедренной кости
В. Большой вертел бедренной кости
С. Шейка бедренной кости
D. Межвертельный гребень
E. Межвертельная линия
46.Укажите места фиксации удерживателя сухожилий мышц-сгибателей с медиальной стороны:
1) ладьевидная кость,
2) гороховидная кость,
3) кость-трапеция,
4) крючковидная кость.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

47.Укажите, чем образован канал запястья:
1) удерживатель разгибателей,
2) удерживатель сгибателей,
3) тыльная поверхность костей запястья,
4) ладонная поверхность костей запястья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

48.Укажите, сухожилия каких мышц заключены в общее синовиальное влагалище сгибателей:
1) длинная ладонная мышца,
2) глубокий сгибатель пальцев,
3) длинный сгибатель большого пальца кисти,
4) поверхностный сгибатель пальцев.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

49.Укажите, какие пальцы кисти имеют изолированные синовиальные влагалища сухожилий мышц-сгибателей пальцев:
1) 2 палец,
2) 3 палец,
3) 4 палец,
4) 5 палец.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

50.Укажите, в каком канале проходит сухожилие лучевого сгибателя запястья:
А. Канал запястья
В. Латеральный канал запястья
С. Медиальный канал запястья
D. Ничего из вышеперечисленного  
